

पिबंदी निजामपूर शहर महानगरपालिका
उप आयुक्त (समाज कल्याण)

18/06/20

समाज कल्याण विभाग अंतर्गत महिला व बाल कल्याण या विभागातील सन २०१९-२०२१ या आर्थिक वर्षामध्ये पिबंदी निजामपूर शहर महानगरपालिका कार्यक्षेत्रातील वेध्या व्यवसाय करणाऱ्या मुली व महिलांसाठी शिक्षण संस्थाकडून प्रस्ताव मागविण्यात येत आहेत. तसे ई-कॅम्प क संस्थानी आपले प्रस्ताव अर्जात रकमसह दिनांक 23/05/2020 ते दिनांक 09/06/2020 या कालावधीत महानगरपालिकेच्या समाज कल्याण विभागाला सादर करावेत.

पिबंदी निजामपूर शहर महानगरपालिका कार्यक्षेत्रातील वेध्या व्यवसाय करणाऱ्या मुली व महिलांसाठी शिक्षण संस्थाकडून प्रस्ताव मागविण्याबाबत.

जाहिर सूचना

समाज कल्याण विभाग
पिबंदी निजामपूर शहर महानगरपालिका, पिबंदी

शिवडी निजामपूर शहर महानगरपालिका
उप आयुक्त (समाज कल्याण)

18/06/20

१	संस्थेने विहित नमुन्यातील अर्ज पूर्णपणे भरणे सर्व माहिती व कागदपत्रासह उपार्युक्त, समाज कल्याण विभाग यांच्याकडे प्रस्ताव सादर करावा.
२	संस्था शिवडी निजामपूर शहर महानगरपालिका क्षेत्रातील काम करणारी असावी.
३	संस्था नोंदणीकृत असावी.
४	सादर संस्थेने काळ्या यादीत नाव नसलेबाबतचे हमीपत्र सादर करणे आवश्यक आहे.
५	संस्थेस शासकीय/निमशासकीय स्थानिक स्वराज्य संस्था यांचे प्राशिक्षण संस्था चालविण्याचा ३ वर्षांचा अनुभव असावा. त्याबाबतचा सविस्तर तपशील संस्थेने द्यावा. काम पूर्णत्वाचा दाखला जाडणे आवश्यक आहे. (कायदेशीर चालणार नाही)
६	संस्थेच्या मागील ३ वर्षातील आर्थिक उलाढालीचा तपशील सादर करणे आवश्यक आहे. मागील ३ वर्षांच्या लेखाच्या प्रती सादर लेखापालच्या प्रमाणपत्रासह करल्यात.
७	संस्था आर्थिक दृष्ट्या प्राशिक्षण संस्था चालविण्यास सक्षम असावी (Audit Report) व संस्थेची आर्थिक उलाढाल किमान २ लाख प्रतिवर्ष इतकी असावी.
८	संस्था शिवडीचे संपूर्ण अधिकार मा. आयुक्त सा. मा. अतिरिक्त आयुक्त सा. शिवडी निजामपूर शहर महानगरपालिका, शिवडी किंवा त्यांनी नेमून दिलेल्या प्रतिनिधी यांना राहिल.

शिवडी निजामपूर शहर महानगरपालिका कायदेशीरतेने वेष्ट्या व्यवसाय करणाऱ्या मुली व महिलांसाठी शिलाई मशीन (टेलरिंग क्लास) प्राशिक्षण देण्यासाठी शासन मान्यता प्राप्त प्राशिक्षण संस्थांकडे प्रस्ताव मागविणे येत आहेत. त्याबाबत अटी व शर्ती खालीलप्रमाणे

शिवडी निजामपूर शहर महानगरपालिका, शिवडी.
समाज कल्याण विभाग

भिवंडी निजामपूर शहर महानगरपालिका, भिवंडी.
 भिवंडी मशीन (टेल्फोन क्लाम) प्रशिक्षण प्रस्ताव अर्ज
 नवीन प्रशासकीय इमारत, जुनी एस.टी.स्टॅन्ड, जकान नाका, भिवंडी

प्रति,

मा. उपआयुक्त,

समान कल्याण विभाग

भिवंडी निजामपूर शहर महानगरपालिका, भिवंडी

१	संस्थेचे नाव :	मोबाईल क.
२	संस्थेचे अध्यक्षते नाव :	
३	संस्थेचा कार्यालयीन पत्ता :	
४	संस्था नोंदणी क्र.	
५	संस्थेचे पॅन कार्ड नं	
६	संस्थेचे पॅकण कर्मचारी वर्ग व तपशील:	

अ.क्र.	नाव	शैक्षणिक अहता	अनुभव

७ संस्था राबित असलेले उपक्रम तपशील. (स्वतंत्र तपशील जोडण्यात यावा.)

८ संस्था भिवंडी शहरात कार्यरत आहे का? होय/नाही

९ संस्थेला विषयाचा किती वर्षांचा अनुभव आहे? वर्षे

अ.क्र.	काम केलेल्या संस्थेचे नाव व पत्ता	शासकीय/निमशासकीय	कामाचे स्वरूप (सामाजिक, आर्थिक, विधी, कायदेशीर)	दिनांकापासून दिनांकापर्यंत	कालावधी
१०					

११ खर्चाचे / मानधनाचे अंदाजपत्रक सोबत जोडावे.

या अन्वये प्रतिज्ञापुर्वक असे जाहीर करतो/करते की, वरील माहिती जाणीवपुर्वक तसेच विश्वासपुर्वक दिली असून ती खरी आहे. त्यापैकी कोणतीही माहिती खोटी आढळून आल्यास माझा अर्ज फेटाळून लावल्यास त्याबाबत माझी कोणतीही तक्रार राहणार नाही.

सही व शिक्का